

## **Nyolcadikosok figyelmébe!**

Központi felvételi vizsga: 2018. január 20. szombat, 10.00-12.00-ig (PÓTNAP, orvosi igazolással: január 25. csütörtök, 14.00 óra)

Kérjük a tanulókat, a vizsgára hozzanak magukkal fényképes, személyazonosításra alkalmas igazolványt (személyi igazolvány vagy diákigazolvány).

### **Az írásbeli vizsgák: 10.00-10.45 magyar nyelv**

**15 perc szünet**

**11.00-11.45 matematika**

### **helye: első emelet 100-as terem**

Az írásbeli vizsgán a dolgozat megírásakor a rajzokat ceruzával, minden egyéb írásbeli munkát kék színű tintával kell elkészíteni.

A magyar nyelvi feladatlapok kitöltéséhez segédeszköz nem használható. A matematika feladatlapok kitöltéséhez rajzeszközökön (vonalzó, körző, szögmérő) kívül más segédeszköz (pl. számológép) nem használható.

Azok a tanulók, akik a vizsgák körülményeire vonatkozó szakértői véleményt és szülői kérelmet csatoltak (sajátos nevelési igényű vagy beilleszkedési, tanulási és magatartási nehézséggel küzdő tanulók) a szakértői vélemény szerint egyénileg készült igazgatói határozatban leírtak szerint részesülnek többletidőben, mentesülhetnek pl. a helyesírás értékelése alól vagy használhatnak számológépet.

Az ő időbeosztásuk:

**11.00-12.05-ig matematika**

Az írásbeli vizsgadolgozatokat szakos tanár javítja ki és ellenőrzi, a tévedések és hibák kiküszöbölése érdekében.

A kiértékelt dolgozatokat a vizsgázó és szülője 2018. **január 29-én, hétfőn 8.00-16.00 óráig** megtekintheti az iskola tanulmányi osztályán, azokról kézzel vagy elektronikus úton másolatot készíthet, és - kizárólag a hivatalos javítási-értékelési útmutatótól való eltérő javítás esetén – az értékelésre írásban észrevételt tehet a megtekintést követő nap (január 30-án) 8.00-16.00 óráig.

Az értékelő lapokat január 31-én, szerdán ELSŐBBSÉGI KÜLDEMÉNYKÉNT postázzuk a tanuló címére (vagy személyesen átvehető a titkárságon), így a jogszabályban előírt február 8-ig remélhetőleg megkapják azokat. Aki február 8-ig nem kapja meg az értékelő lapot, kérjük jelezze iskolánknak, e-mailben azonnal elküldjük újra, vagy személyesen is elvihető. A központi írásbeli vizsgához sok sikert kívánunk.